

MEETING OF THE ROUND VALLEY AREA MUNICIPAL ADVISORY COUNCIL (RVAMAC)

Wednesday, May 01, 2024 at 6:00 PM

Library Commons 23925 Howard Street, Covelo, CA

Mailing Address: PO Box 372, Covelo, CA 95428 <https://mac.roundvalley.org/>

To join Zoom meeting: **<https://zoom.us/j/2324039636>** Meeting ID: 232 403 9636 Call In: +1 669 900 6833 For those who are not able to attend by phone or video, you may make public comment at the Library Commons. Public comment is available for all items on the agenda.

Para unirse a la reunión de Zoom: <https://zoom.us/j/2324039636> ID de la reunión: 232 403 9636 Llamada: +1 669 900 6833 Para aquellos que no puedan asistir por teléfono o video, pueden hacer comentarios públicos en el Biblioteca común. Los comentarios públicos están disponibles para todos los puntos de la agenda.

Agenda/Orden del día

1. Call to Order & Roll call/pasar lista
2. Approval of Agenda/aprobación del orden del día
3. Action Item: Approval of April 03, 2024 meeting minutes/asunto de acción: Aprobación del acta de la reunión del 3 de abril de 2024.
4. Public Comment & Announcements on non-agenda items/Comentarios públicos y anuncios sobre temas que no están en la agenda.

Reminder of the Survey for Safe Routes to School

Mendocino County is seeking board members for Homeless Services Continuum of Care

5. Report from County and Tribal officials & Public Comment/Informe de funcionarios tribales y del condado y comentarios públicos
 - a. Tribal Council update
 - b. Sheriff Kendall
 - c. Supervisor Haschak
 - d. Mendocino County DOT
 - e. Mendocino County Animal Control – Mr. Rich Molinari
6. New Business/neuvo negocio:
 - a. Discussion and possible action: Letter from Round Valley County Water District re: Eel River water diversion
 - b. Discussion and possible action: Michelle Merrifield to present information for the community on the Great Redwood Trail Project. Also to present and discuss the concerns of others in the Kineste Community Coalition and the Wailaki community about the proposed Great Redwood Trail.

a. Discusión y posible acción: Carta del Distrito de Agua del Condado de Round Valley sobre: Desvío de agua del río Eel

b. Discusión y posible acción: Michelle Merrifield presentará información para la comunidad sobre el Proyecto Great Redwood Trail. También para presentar y discutir las preocupaciones de otros en la Coalición Comunitaria de Kineste y la comunidad de Wailaki sobre la propuesta Great Redwood Trail.

7. Old Business/viejos asuntos:

- a. Discussion/Update: Continuing discussion on the possibility of the county creating a safe housing area for deputy sheriff and other essential county employees and health care workers on the Forestry Service property located at the Covelo Ranger Station. Whether to request the county to look at the Department of Agriculture – Rural Development - Rural Housing Service (Community Facilities) for possible funding. This program awards grants to purchase, construct, or improve essential community facilities, to purchase equipment, and pay other related project expenses. Examples of eligible projects include but are not limited to: medical or dental clinics, healthcare facilities, police or fire departments, and public works vehicles. Community Facilities grants cannot be used to pay initial operating expenses or annual recurring expenses, refinance existing debt, pay interest, build or repair facilities in non-rural areas, or pay for construction costs of facilities that will be used for commercial rental space. Sheriff Kendall reported that there are several houses that could be possibly utilized. He is looking for an agreement with the Forest Service.
- b. The RVAMAC should do a group survey response on the Safe Routes to School program. Status of work group together for the May meeting (Marylou).
- c. Discussion and possible action: Discussion and possible action ongoing problems in the community with uncontained dogs, dogs that have been abandoned (dumped), dogs killing other dogs and creating a nuisance and potential safety issue. (Continued from March and April agendas)
- d. Discussion and possible action due to Transfer station ownership change. Charles has a concern and understands they either plan to or already have eliminated the large capacity trash hauler. This was something the MAC worked hard on getting as it was needed to relieve the lack of capacity leading to illegal dumping along the roadways. The Round Valley community paid for the work, and probably is still paying for it, through a surcharge added to the standard fees. This change should be opposed unless the new company can guarantee an equivalent capacity some other way. Supervisor Haschak will look into this issue.

Email update(from Charles Sargenti): For now, they have decided to keep the possum belly. However, they have reduced the hours by 30 minutes due to a requirement that Preston take a lunch break. Also he doesn't have a set time to close for lunch. He takes the break anytime between noon and two, which means, if you show up when he's just started the break, you'll have to wait half an hour. Since public access has been reduced by half an hour they should either open earlier or close it later and the lunch break should be a set time and posted so people know when not to try to go to the dump

- e. Discussion and possible action on maintenance of the sidewalks on the South side of Howard Street from the Library to Foothill Boulevard (schools).
- f. Discussion and possible action on requesting an in-person polling place in Round Valley for the November 2024 election.

a. Discusión/Actualización: Continuación de la discusión sobre la posibilidad de que el condado cree un área de vivienda segura para el alguacil adjunto y otros empleados esenciales del condado y trabajadores de atención médica en la propiedad del Servicio Forestal ubicada en la Estación de bomberos del bosque de Covelo. Si se debe solicitar al condado que busque en el Departamento de Agricultura - Desarrollo Rural - Servicio de Vivienda Rural (Instalaciones Comunitarias) una posible financiación. Este programa otorga subvenciones para comprar, construir o mejorar instalaciones comunitarias esenciales, comprar equipos y pagar otros gastos relacionados con el proyecto. Ejemplos de proyectos elegibles incluyen, entre otros: clínicas médicas o dentales, centros de atención médica, departamentos de policía o bomberos y vehículos de obras públicas. Las subvenciones para instalaciones comunitarias no se pueden utilizar para pagar gastos operativos iniciales o gastos recurrentes anuales, refinanciar deudas existentes, pagar intereses, construir o reparar instalaciones en áreas no rurales o pagar los costos de construcción de instalaciones que se utilizarán para espacio de alquiler comercial. El sheriff Kendall informó que hay varias casas que posiblemente podrían utilizarse. Está buscando un acuerdo con el Servicio Forestal.

b. El RVAMAC debería responder una encuesta grupal sobre el programa Rutas Seguras a la Escuela. Estado del grupo de trabajo conjunto para la reunión de mayo (Marylou).

c. Discusión y posible acción: Discusión y posible acción: problemas actuales en la comunidad con perros no contenidos, perros que han sido abandonados (arrojados), perros que matan a otros perros y crean una molestia y un posible problema de seguridad. (Continuación de las agendas de marzo y abril)

d. Discusión y posible acción debido al cambio de propiedad de la estación de transferencia. Charles tiene una preocupación y entiende que planean o ya han eliminado el transportador de basura de gran capacidad. Esto fue algo en lo que MAC trabajó arduamente, ya que era necesario para aliviar la falta de capacidad que provocaba vertidos ilegales a lo largo de las carreteras. La comunidad de Round Valley pagó por el trabajo, y probablemente todavía lo esté pagando, mediante un recargo agregado a las tarifas estándar. Se debe oponerse a este cambio a menos que la nueva empresa pueda garantizar una capacidad equivalente de otra manera. El supervisor Haschak investigará este asunto.

Estación de transferencia (de Charles Sargenti): Por ahora han decidido quedarse con la de trailer grande. Sin embargo, han reducido las horas en 30 minutos debido al requisito de que Preston se tome un descanso para almorzar. Además, no tiene una hora fija para cerrar para el almuerzo. Él toma el descanso en cualquier momento entre el mediodía y las dos, lo que significa que si llegas cuando acaba de comenzar el descanso, tendrás que esperar media hora. Dado que el acceso público se ha reducido en media hora, deberían abrirlo más temprano o cerrarlo más tarde y la pausa para el almuerzo debería ser a una hora fija y publicada para que la gente sepa cuándo no intentar ir al vertedero.

e. Discusión y posible acción sobre el mantenimiento de las aceras en el lado sur de Howard Street desde la Biblioteca hasta Foothill Boulevard (escuelas). (Se envió carta a Andreas Krause y se recibió respuesta)

f. Discusión y posible acción sobre la solicitud de un lugar de votación en persona en Round Valley para las elecciones de noviembre de 2024.

8. Treasurer's report/informe del tesorero
9. Next Meeting/ Próxima reunión : June 05, 2024. Send agenda items to admin@mac.roundvalley.org.
05 de junio de 2024. Enviar puntos de la agenda a admin@mac.roundvalley.org
10. Adjournment/aplazamiento